
POMPE PNEUMATICHE
Pompe volumetriche a pistone con motore pneumatico azionato ad aria compressa. 
Le pompe CSF INOX PNEUMATICHE si articolano in diverse esecuzioni, sia in funzione delle 
caratteristiche costruttive, dei materiali e dei vari impieghi a cui sono destinate. Sono concepite 
per soddisfare le più svariate esigenze di movimento di prodotti ad altissime viscosità. Progettate 
per travasare, alimentare, spruzzare, trasportare e dove necessita una portata regolabile. Grazie 
al motore ad aria compressa sono indicate anche in ambienti con atmosfere potenzialmente 
esplosive e, su richiesta, certificate Atex. 
Fruiscono di organi di tenuta ed elementi pompanti scelti in una gamma di materiali e di forme 
studiati e collaudati per vari impieghi. 

Serie PA Alimentare
In acciaio inox AISI 316 in versione corta o lunga. Componenti pompa accoppiati con morsetti 
rapidi per un facile smontaggio. 

Serie PAR Industriale leggera
In acciaio inox AISI 316. 
Componenti pompa assiemati per avvitamento. 
Connessioni per le bocche di collegamento con filettatura gas cilindrica. 

Pompa PA-AM
lungaPompa PA-AM

corta

Pompa PAR
corta

DATI TECNICI

Portate fino a 80 l/min.
Pressione da 0 a 150 bar.

Materiali guarnizioni (FDA reg. europeo 1935/2004 ):
NBR
FPM - FKM
P.T.F.E.
Algoflon
Connessioni per le bocche di collegamento:
DIN - SMS - IDF - BS/RJT - DS - CLAMP e con filettatura 
gas cilindrica.

Applicazioni 
Creme, budini, prodotti di farcitura per dolci, gelati, uova, 
zabaione, formaggi fusi, marmellate, yogurt, mostarda, salsa 
di pomodoro, ragù, minestrone, senape, polenta, maionese, 
cioccolato fuso, oli.; sciroppo, succhi, vini, liquori, glucosio, 
concentrati, essenze, aromi; estratti, essenze, soluzioni, 
saponi, shampoo, bagnoschiuma, aromi, dentifricio, creme 
da barba, creme di bellezza; acidi, basi, sali in soluzione o 
in dispersione, solventi, gas liquefatti, olii, vernici, tempere, 
stucchi, smalti, resine inchiostri, mastici, colle.

AIR-OPERATED PISTON PUMPS

PA-AM
long pumpPA-AM

short pump

PAR
short pump

TECHNICAL DATA

Flow rates up to 80 l/min.
Pressure from 0 to 150 bar.

Elastomers (FDA Regulation (EC) No. 1935/2004):
NBR
FPM - FKM
P.T.F.E.
Algoflon
Connections:
DIN - SMS - IDF - BS / RJT - DS - CLAMP and  
EN1092-1 PN16 and GAS thread/BSP connections.

CSF INOX’s PNEUMATIC PUMPS come in various version, in terms of both construction materials 
and the various uses for which they are designed. They have been conceived to meet an extremely 
wide range of needs for handling highly viscous products. Designed to transfer, deliver, spray 
and transport liquids, also with an adjustable flow rate when necessary. Thanks to the air motor 
they are particularly indicated for potentially explosive atmospheres (ATEX certified on request). 
They have gaskets and pumping elements selected from a wide range of materials and profiles 
designed and tested for numerous applications. 

PA Hygienic series
Wetted parts in AISI 316 stainless steel in both, short or long versions. Pump com-
ponents are assembled with quick-release clamps for quick and easy strip cleaning.

PAR Light duty industrial series
Wetted parts stainless steel in AISI 316. Pump components are screwed together. Very cost 
effective. Connections: GAS thread/BSP.

Applications 
Creams, puddings, sweet pastry fillings, ice-cream, eggs, 
zabaione, melted cheese, jam, yoghurt, candied fruit in syrup 
(mostarda), minestrone, mustard, polenta, mayonnaise, 
melted chocolate, oils; syrups, juices, wines, spirits, glucose, 
concentrates, essences, flavours; extracts, essences, solu-
tions, soaps, shampoo, shower gel, fragrances, toothpaste, 
shaving cream, beauty creams; acids, bases, salt solutions/
dispersions, solvents, liquefied gases, oils, paints, temperas, 
fillers, varnishes, resins, inks, putty, glue.

POMPES PNEUMATIQUES
Les pompes CSF INOX PNEUMATIQUES sont proposées en différentes exécutions, en fonction 
des caractéristiques de construction, des matériaux et des différentes destinations d’utilisation. 
Elles sont conçues pour les exigences les plus variées de transfert de produits à très grandes 
viscosités. Elles sont conçues pour le transfert, l’alimentation, la pulvérisation et le transport de 
produits et pour les cas où sont nécessaire des débits réglables. Grâce au moteur à air comprimé 
elles sont indiquées aussi pour des utilisations dans des environnements avec des atmosphères 
potentiellement explosives et certifiées Atex. 
Elles sont équipées d’organes d’étanchéité et de pompage sélectionnés dans une vaste gamme 
de matériaux et de formes conçus et testés pour différentes utilisations. 

Série PA Alimentaire 
En acier inoxydable AISI 316, en version courte ou longue. Les composants de la 
pompe sont assemblés à l’aide de colliers pour un montage simple et rapide.

Série PAR Industrielle légère
En acier inoxydable AISI 316.
Composants de la pompe assemblés par liaison vissée.
Raccordements filetés GAZ. 

Applications 
Les pompes pneumatiques à piston s’articulent en différentes 
exécutions, fonction des caractéristiques de construction, des 
matières et utilisations auxquelles elles sont destinées.
Elles sont conçues pour satisfaire aux exigences les plus 
variées dans le déplacement des produits ayant de fortes 
viscosités.
Étudiées pour dépoter, alimenter, projeter, déplacer et tout 
process où il est nécessaire d’avoir un débit réglable.
Grâce à l’entraînement par moteur pneumatique, elles 
sont particulièrement indiquées pour les atmosphères 
potentiellement explosives et certifiées ATEX.

Pompe PA-AM
longue

Pompe PA-AM
courte

Pompe PAR
courte

DONNÉES TECHNIQUES

Débits jusqu’à 80 l/min.
Pressions de 0 à 150 bar.

Matériaux des joints (FDA et règl. européen 1935/2004):
NBR
FPM - FKM
P.T.F.E.
Algoflon
Raccordements:
DIN - SMS - IDF - BS/RJT - DS - CLAMP et filetés GAZ.

BOMBAS NEUMÁTICAS
Les pompes CSF INOX PNEUMATIQUES sont proposées en différentes exécutions, en fonction 
des caractéristiques de construction, des matériaux et des différentes destinations d’utilisation. 
Elles sont conçues pour les exigences les plus variées de transfert de produits à très grandes 
viscosités. Elles sont conçues pour le transfert, l’alimentation, la pulvérisation et le transport de 
produits et pour les cas où sont nécessaire des débits réglables. Grâce au moteur à air comprimé 
elles sont indiquées aussi pour des utilisations dans des environnements avec des atmosphères 
potentiellement explosives et certifiées Atex. 
Elles sont équipées d’organes d’étanchéité et de pompage sélectionnés dans une vaste gamme 
de matériaux et de formes conçus et testés pour différentes utilisations. 

Serie PA alimentaria
De acero inoxidable AISI 316 en versión corta o larga. Los componentes de la bomba 
se ensamblan mediante conexiones tipo “clamp”, que facilitan su desmontaje rápido.

Serie PAR industrial ligera
En acero inoxidable AISI 316.
Los componentes de la bomba ensamblados mediante uniones roscadas.
Las conexiones para las bocas de unión con rosca tipo gas cilíndrica.

Aplicaciones
Cremas, pudin, productos para rellenar postres, helados, 
huevos, zabaione, quesos cremosos, mermeladas, yogur, 
mostaza, salsa de tomate, ragú, sopa de verduras, polenta, 
mayonesa, chocolate líquido, aceites; jarabes, zumos, vinos, 
licores, glucosa, concentrados, esencias, aromas; extrac-
tos, esencias, soluciones, jabones, champú, gel de ducha, 
aromas, pasta de dientes, cremas de afeitar, cremas de 
belleza; ácidos, bases, sales en solución o en dispersión, 
disolventes, gases licuados, aceites, pinturas, temples, estu-
cos, esmaltes, resinas, tintas, masillas, colas.

DATOS TÉCNICOS

Caudales hasta 80 l/min.
Presiones desde 0 hasta 150 bar.

Materiales de las juntas (FDA y reg. europeo 1935/2004):
NBR
FPM - FKM
P.T.F.E.
Algoflon

Conexiones para las bocas de unión:
DIN - SMS - IDF - BS / RJT - DS - CLAMP y rosca 
tipo gas cilíndrica.

PNEUMATISCHE KOLBENPUMPEN
Die PNEUMATISCHEN KOLBENPUMPEN CSF INOX werden in verschiedenen Ausführungen 
bezüglich Baueigenschaften, Werkstoffen und Einsatzgebieten angeboten. Diese Pumpen sind 
dafür ausgelegt, die unterschiedlichsten Ansprüche beim Befördern von äußerst dickflüssigen 
Produkten zu erfüllen. Sie wurden zum Umfüllen, Zuführen, Versprühen und Transportieren und 
in allen Einsatzgebieten entwickelt, in denen ein einstellbarer Förderstrom benötigt wird. Dank 
dem druckluftbetriebenen Motor können diese Pumpen auch in potentiell explosionsgefährdeter 
Umgebung eingesetzt werden und sind auf Wunsch ATEX-zertifiziert. 
Die Pumpen sind mit Dichtungselementen und Pumpelementen ausgestattet, deren Material 
und Form für den jeweiligen Einsatzzweck entwickelt und geprüft wurden. 

Serie PA für Lebensmittel 
Aus Edelstahl AISI 316, in kurzer oder langer Ausführung. Bauteile der Pumpe mit 
Schnellverschlüsse für eine mühelose Demontage zusammengebaut.

Serie PAR für einfache Anwendungen
Aus Edelstahl AISI 316. 
Bauteile der Pumpe durch Schnellverschlüsse zusammengesetzt. 
Anschlüsse für die Saug und Druckstutzen in Gewindeausführung.

Anwendungen 
Creme, Puddings, Füllungen für Gebäck, Speiseeis, Eier, 
Zabaione, Schmelzkäse, Marmelade, Joghurt, Senf, Tomaten-
sauce, Ragout, Gemüsesuppe, Mostrich, Polenta, Mayonnaise, 
Schmelzschokolade, Öl; sirup, Säfte, Wein, Likör, Glucose, 
Konzentrate, Essenzen, Aromastoffe; extrakte, Essenzen, 
Lösungen, Seife, Shampoo, Schaumbad, Aromastoffe Zahn-
pasta, Rasierschaum, Pflegecreme; säuren, Laugen, Salze in 
Lösung oder Dispersion, Lösemittel, Flüssiggas, Öle, Lacke, 
Wasserfarben, Stuck, Harze, Tinten, Kitt, Klebstoffe.

Pumpe PA-AM
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Kurz

TECHNISCHE DATEN

Förderleistung bis zu 80 l/min
Druck von 0 bis 150 bar

Dichtungsmaterialien (FDA und EG-Verordnung 1935/2004):
NBR
FPM - FKM
P.T.F.E.
Algoflon

Mögliche Anschlüsse:
DIN - SMS - IDF - BS / RJT - DS - CLAMP und 
Druckstutzen in Gewindeausführung.



PA 30A - C

PA 20A - L
PA 30A - L

 PA  50AM - C
 PA  65AM - C
 PA  80AM - C
 PA100AM - C

 PA  50AM - L
 PA  65AM - L
 PA  80AM - L
 PA100AM - L

PA 140A - C

DIMENSIONI D’INGOMBRO E PRESTAZIONI SERIE PA ALIMENTARE

PA 140A - L
con valvola di 
aspirazione di 
fondo

PA 140A - L
con tubo pes-
cante

TIPO

Z A B Ø C Bocca di 
mandata

Bocca d’aspirazione

Consumo max. di 
aria l/min

alla pressione
di alimentazione

Ø
Ingresso aria

Altezza fra bocca 
d’aspirazione e 

mandata 

DNm

Lunga Corta

Lunga Corta D D DNa

PA 20A - 45 1/4” Gas 494 - 295 55 1/4” Gas F Ø 27 - - 17

PA 30A - 45 1/4” Gas 1097 472 311 55 3/8” Gas F Ø 34 Ø 39 1/2” Gas F 17

PA 50AM - 63 1/4” Gas 1194 302 441 68 DN32F/DIN 11851 Ø 51 - DN32F/DIN 11851 42

PA 50AM - 80 1/4” Gas 1194 302 488 105 DN32F/DIN 11851 Ø 51 - DN32F/DIN 11851 90

PA 50AM - 200 1/2” Gas 1194 302 639 228 DN32F/DIN 11851 Ø 51 - DN32F/DIN 11851 104

PA 50AM - 230 1/2” Gas 1194 302 755 228 DN32F/DIN 11851 Ø 51 - DN32F/DIN 11851 250

PA 65AM - 80 1/4” Gas 1134 400 503 105 DN40F/DIN 11851 Ø 84 - DN40F/DIN 11851 90

PA 65AM - 200 1/2” Gas 1134 400 648 228 DN40F/DIN 11851 Ø 84 - DN40F/DIN 11851 104

PA 65AM - 230 1/2” Gas 1134 400 766 228 DN40F/DIN 11851 Ø 84 - DN40F/DIN 11851 250

PA 65AM - 250 1/2” Gas 1134 400 647 249 DN40F/DIN 11851 Ø 84 - DN40F/DIN 11851 200

PA 65AM - 255 1/2” Gas 1134 400 764 249 DN40F/DIN 11851 Ø 84 - DN40F/DIN 11851 330

PA 80AM - 200 1/2” Gas 1131 397 705 228 DN50F/DIN 11851 Ø 89 - DN50F/DIN 11851 104

PA 80AM - 230 1/2” Gas 1131 397 770 228 DN50F/DIN 11851 Ø 89 - DN50F/DIN 11851 250

PA 80AM - 250 1/2” Gas 1131 397 704 249 DN50F/DIN 11851 Ø 89 - DN50F/DIN 11851 200

PA 80AM - 255 1/2” Gas 1131 397 768 249 DN50F/DIN 11851 Ø 89 - DN50F/DIN 11851 330

PA 80AM - 310 3/4” Gas 1131 397 783 280 DN50F/DIN 11851 Ø 89 - DN50F/DIN 11851 620

PA100AM - 200 1/2” Gas 900 470 697 228 DN50F/DIN 11851 Ø 120 - DN65F/DIN 11851 104

PA 100AM - 230 1/2” Gas 900 470 762 228 DN50F/DIN 11851 Ø 120 - DN65F/DIN 11851 250

PA 100AM - 255 1/2” Gas 900 470 760 249 DN50F/DIN 11851 Ø 120 - DN65F/DIN 11851 330

PA 100AM - 310 3/4” Gas 900 470 760 280 DN50F/DIN 11851 Ø 120 - DN65F/DIN 11851 620

PA 140A - 230 1/2” Gas 1243 341 794 228 DN50F/DIN 11851 Ø 140 - DN80F/DIN 11851 250

PA 140A - 255 1/2” Gas 1243 341 792 249 DN50F/DIN 11851 Ø 140 - DN80F/DIN 11851 330

PA 140A - 310 3/4” Gas 1243 341 807 280 DN50F/DIN 11851 Ø 140 - DN80F/DIN 11851 620

OVERALL DIMENSIONS AND PERFORMANCE - PA FOOD SERIES

PA 140A - L
with bottom 
suction 
valve

PA 140A - L
with pick-up 
tube

TYPE

Z A B Ø C Delivery 
port

Suction port

Max. air  
consumption: 

in l/min. at
supply pressure

Ø
Air inlet

Height between 
suction and 

delivery ports 

DNm

Long Short

Long Short D D DNa

PA 20A - 45 1/4” Gas 494 - 295 55 1/4” Gas F Ø 27 - - 17

PA 30A - 45 1/4” Gas 1097 472 311 55 3/8” Gas F Ø 34 Ø 39 1/2” Gas F 17

PA 50AM - 63 1/4” Gas 1194 302 441 68 DN32F/DIN 11851 Ø 51 - DN32F/DIN 11851 42

PA 50AM - 80 1/4” Gas 1194 302 488 105 DN32F/DIN 11851 Ø 51 - DN32F/DIN 11851 90

PA 50AM - 200 1/2” Gas 1194 302 639 228 DN32F/DIN 11851 Ø 51 - DN32F/DIN 11851 104

PA 50AM - 230 1/2” Gas 1194 302 755 228 DN32F/DIN 11851 Ø 51 - DN32F/DIN 11851 250

PA 65AM - 80 1/4” Gas 1134 400 503 105 DN40F/DIN 11851 Ø 84 - DN40F/DIN 11851 90

PA 65AM - 200 1/2” Gas 1134 400 648 228 DN40F/DIN 11851 Ø 84 - DN40F/DIN 11851 104

PA 65AM - 230 1/2” Gas 1134 400 766 228 DN40F/DIN 11851 Ø 84 - DN40F/DIN 11851 250

PA 65AM - 250 1/2” Gas 1134 400 647 249 DN40F/DIN 11851 Ø 84 - DN40F/DIN 11851 200

PA 65AM - 255 1/2” Gas 1134 400 764 249 DN40F/DIN 11851 Ø 84 - DN40F/DIN 11851 330

PA 80AM - 200 1/2” Gas 1131 397 705 228 DN50F/DIN 11851 Ø 89 - DN50F/DIN 11851 104

PA 80AM - 230 1/2” Gas 1131 397 770 228 DN50F/DIN 11851 Ø 89 - DN50F/DIN 11851 250

PA 80AM - 250 1/2” Gas 1131 397 704 249 DN50F/DIN 11851 Ø 89 - DN50F/DIN 11851 200

PA 80AM - 255 1/2” Gas 1131 397 768 249 DN50F/DIN 11851 Ø 89 - DN50F/DIN 11851 330

PA 80AM - 310 3/4” Gas 1131 397 783 280 DN50F/DIN 11851 Ø 89 - DN50F/DIN 11851 620

PA100AM - 200 1/2” Gas 900 470 697 228 DN50F/DIN 11851 Ø 120 - DN65F/DIN 11851 104

PA 100AM - 230 1/2” Gas 900 470 762 228 DN50F/DIN 11851 Ø 120 - DN65F/DIN 11851 250

PA 100AM - 255 1/2” Gas 900 470 760 249 DN50F/DIN 11851 Ø 120 - DN65F/DIN 11851 330

PA 100AM - 310 3/4” Gas 900 470 760 280 DN50F/DIN 11851 Ø 120 - DN65F/DIN 11851 620

PA 140A - 230 1/2” Gas 1243 341 794 228 DN50F/DIN 11851 Ø 140 - DN80F/DIN 11851 250

PA 140A - 255 1/2” Gas 1243 341 792 249 DN50F/DIN 11851 Ø 140 - DN80F/DIN 11851 330

PA 140A - 310 3/4” Gas 1243 341 807 280 DN50F/DIN 11851 Ø 140 - DN80F/DIN 11851 620

DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT ET PERFORMANCE SÉRIE ALIMENTAIRE PA

PA 140A - L
avec vanne 
d’aspiration 
de fond

PA 140A - L
avec tube 
plongeur

TYPE

Z A B Ø C Raccord de 
refoulement

Raccord d'aspiration

Consommation maxi. 
d’air l/min

à la pression
d’alimentation

Ø
Entrée d’air

Hauteur entre 
les raccords 

d’aspiration et de 
refoulement 

DNm

Longue Courte

Longue Courte D D DNa

PA 20A - 45 1/4” Gaz 494 - 295 55 1/4” Gaz F Ø 27 - - 17

PA 30A - 45 1/4” Gaz 1097 472 311 55 3/8” Gaz F Ø 34 Ø 39 1/2” Gaz F 17

PA 50AM - 63 1/4” Gaz 1194 302 441 68 DN32F/DIN 11851 Ø 51 - DN32F/DIN 11851 42

PA 50AM - 80 1/4” Gaz 1194 302 488 105 DN32F/DIN 11851 Ø 51 - DN32F/DIN 11851 90

PA 50AM - 200 1/2” Gaz 1194 302 639 228 DN32F/DIN 11851 Ø 51 - DN32F/DIN 11851 104

PA 50AM - 230 1/2” Gaz 1194 302 755 228 DN32F/DIN 11851 Ø 51 - DN32F/DIN 11851 250

PA 65AM - 80 1/4” Gaz 1134 400 503 105 DN40F/DIN 11851 Ø 84 - DN40F/DIN 11851 90

PA 65AM - 200 1/2” Gaz 1134 400 648 228 DN40F/DIN 11851 Ø 84 - DN40F/DIN 11851 104

PA 65AM - 230 1/2” Gaz 1134 400 766 228 DN40F/DIN 11851 Ø 84 - DN40F/DIN 11851 250

PA 65AM - 250 1/2” Gaz 1134 400 647 249 DN40F/DIN 11851 Ø 84 - DN40F/DIN 11851 200

PA 65AM - 255 1/2” Gaz 1134 400 764 249 DN40F/DIN 11851 Ø 84 - DN40F/DIN 11851 330

PA 80AM - 200 1/2” Gaz 1131 397 705 228 DN50F/DIN 11851 Ø 89 - DN50F/DIN 11851 104

PA 80AM - 230 1/2” Gaz 1131 397 770 228 DN50F/DIN 11851 Ø 89 - DN50F/DIN 11851 250

PA 80AM - 250 1/2” Gaz 1131 397 704 249 DN50F/DIN 11851 Ø 89 - DN50F/DIN 11851 200

PA 80AM - 255 1/2” Gaz 1131 397 768 249 DN50F/DIN 11851 Ø 89 - DN50F/DIN 11851 330

PA 80AM - 310 3/4” Gaz 1131 397 783 280 DN50F/DIN 11851 Ø 89 - DN50F/DIN 11851 620

PA100AM - 200 1/2” Gaz 900 470 697 228 DN50F/DIN 11851 Ø 120 - DN65F/DIN 11851 104

PA 100AM - 230 1/2” Gaz 900 470 762 228 DN50F/DIN 11851 Ø 120 - DN65F/DIN 11851 250

PA 100AM - 255 1/2” Gaz 900 470 760 249 DN50F/DIN 11851 Ø 120 - DN65F/DIN 11851 330

PA 100AM - 310 3/4” Gaz 900 470 760 280 DN50F/DIN 11851 Ø 120 - DN65F/DIN 11851 620

PA 140A - 230 1/2” Gaz 1243 341 794 228 DN50F/DIN 11851 Ø 140 - DN80F/DIN 11851 250

PA 140A - 255 1/2” Gaz 1243 341 792 249 DN50F/DIN 11851 Ø 140 - DN80F/DIN 11851 330

PA 140A - 310 3/4” Gaz 1243 341 807 280 DN50F/DIN 11851 Ø 140 - DN80F/DIN 11851 620

DIMENSIONES Y PRESTACIONES DE LA SERIE ALIMENTARIA PA

PA 140A - L
con válvula de 
aspiración de 
fondo

PA 140A - L
con tubo de 
succión

TIPO

Z A B Ø C Boca de 
envío

Boca de aspiración

Consumo máx. de 
aire l/min

a una presión
de alimentación

Ø
Entrada de 

aire

Altura entre las 
bocas 

de aspiración y de 
envío 

DNm

Larga Corta

Larga Corta D D DNa

PA 20A - 45 1/4” Gas 494 - 295 55 1/4” Gas F Ø 27 - - 17

PA 30A - 45 1/4” Gas 1097 472 311 55 3/8” Gas F Ø 34 Ø 39 1/2” Gas F 17

PA 50AM - 63 1/4” Gas 1194 302 441 68 DN32F/DIN 11851 Ø 51 - DN32F/DIN 11851 42

PA 50AM - 80 1/4” Gas 1194 302 488 105 DN32F/DIN 11851 Ø 51 - DN32F/DIN 11851 90

PA 50AM - 200 1/2” Gas 1194 302 639 228 DN32F/DIN 11851 Ø 51 - DN32F/DIN 11851 104

PA 50AM - 230 1/2” Gas 1194 302 755 228 DN32F/DIN 11851 Ø 51 - DN32F/DIN 11851 250

PA 65AM - 80 1/4” Gas 1134 400 503 105 DN40F/DIN 11851 Ø 84 - DN40F/DIN 11851 90

PA 65AM - 200 1/2” Gas 1134 400 648 228 DN40F/DIN 11851 Ø 84 - DN40F/DIN 11851 104

PA 65AM - 230 1/2” Gas 1134 400 766 228 DN40F/DIN 11851 Ø 84 - DN40F/DIN 11851 250

PA 65AM - 250 1/2” Gas 1134 400 647 249 DN40F/DIN 11851 Ø 84 - DN40F/DIN 11851 200

PA 65AM - 255 1/2” Gas 1134 400 764 249 DN40F/DIN 11851 Ø 84 - DN40F/DIN 11851 330

PA 80AM - 200 1/2” Gas 1131 397 705 228 DN50F/DIN 11851 Ø 89 - DN50F/DIN 11851 104

PA 80AM - 230 1/2” Gas 1131 397 770 228 DN50F/DIN 11851 Ø 89 - DN50F/DIN 11851 250

PA 80AM - 250 1/2” Gas 1131 397 704 249 DN50F/DIN 11851 Ø 89 - DN50F/DIN 11851 200

PA 80AM - 255 1/2” Gas 1131 397 768 249 DN50F/DIN 11851 Ø 89 - DN50F/DIN 11851 330

PA 80AM - 310 3/4” Gas 1131 397 783 280 DN50F/DIN 11851 Ø 89 - DN50F/DIN 11851 620

PA100AM - 200 1/2” Gas 900 470 697 228 DN50F/DIN 11851 Ø 120 - DN65F/DIN 11851 104

PA 100AM - 230 1/2” Gas 900 470 762 228 DN50F/DIN 11851 Ø 120 - DN65F/DIN 11851 250

PA 100AM - 255 1/2” Gas 900 470 760 249 DN50F/DIN 11851 Ø 120 - DN65F/DIN 11851 330

PA 100AM - 310 3/4” Gas 900 470 760 280 DN50F/DIN 11851 Ø 120 - DN65F/DIN 11851 620

PA 140A - 230 1/2” Gas 1243 341 794 228 DN50F/DIN 11851 Ø 140 - DN80F/DIN 11851 250

PA 140A - 255 1/2” Gas 1243 341 792 249 DN50F/DIN 11851 Ø 140 - DN80F/DIN 11851 330

PA 140A - 310 3/4” Gas 1243 341 807 280 DN50F/DIN 11851 Ø 140 - DN80F/DIN 11851 620

AUSSENABMESSUNGEN UND LEISTUNGEN BAUREIHE PA FÜR LEBENSMITTEL

PA 140A - L
mit  Ansaug- 
ventil

PA 140A - L
mit Saugrohr

TYP

Z A B Ø C Auslass- 
öffnung

Saugöffnung

Max. Luftverbrauch 
l/min bei 

SpeisedruckØ
Lufteingang

Höhe zwischen 
Saug- und Auslass- 

öffnung 

DNm

Lang Kurz

Lang Kurz D D DNa

PA 20A - 45 1/4” Gas 494 - 295 55 1/4” Gas F Ø 27 - - 17

PA 30A - 45 1/4” Gas 1097 472 311 55 3/8” Gas F Ø 34 Ø 39 1/2” Gas F 17

PA 50AM - 63 1/4” Gas 1194 302 441 68 DN32F/DIN 11851 Ø 51 - DN32F/DIN 11851 42

PA 50AM - 80 1/4” Gas 1194 302 488 105 DN32F/DIN 11851 Ø 51 - DN32F/DIN 11851 90

PA 50AM - 200 1/2” Gas 1194 302 639 228 DN32F/DIN 11851 Ø 51 - DN32F/DIN 11851 104

PA 50AM - 230 1/2” Gas 1194 302 755 228 DN32F/DIN 11851 Ø 51 - DN32F/DIN 11851 250

PA 65AM - 80 1/4” Gas 1134 400 503 105 DN40F/DIN 11851 Ø 84 - DN40F/DIN 11851 90

PA 65AM - 200 1/2” Gas 1134 400 648 228 DN40F/DIN 11851 Ø 84 - DN40F/DIN 11851 104

PA 65AM - 230 1/2” Gas 1134 400 766 228 DN40F/DIN 11851 Ø 84 - DN40F/DIN 11851 250

PA 65AM - 250 1/2” Gas 1134 400 647 249 DN40F/DIN 11851 Ø 84 - DN40F/DIN 11851 200

PA 65AM - 255 1/2” Gas 1134 400 764 249 DN40F/DIN 11851 Ø 84 - DN40F/DIN 11851 330

PA 80AM - 200 1/2” Gas 1131 397 705 228 DN50F/DIN 11851 Ø 89 - DN50F/DIN 11851 104

PA 80AM - 230 1/2” Gas 1131 397 770 228 DN50F/DIN 11851 Ø 89 - DN50F/DIN 11851 250

PA 80AM - 250 1/2” Gas 1131 397 704 249 DN50F/DIN 11851 Ø 89 - DN50F/DIN 11851 200

PA 80AM - 255 1/2” Gas 1131 397 768 249 DN50F/DIN 11851 Ø 89 - DN50F/DIN 11851 330

PA 80AM - 310 3/4” Gas 1131 397 783 280 DN50F/DIN 11851 Ø 89 - DN50F/DIN 11851 620

PA100AM - 200 1/2” Gas 900 470 697 228 DN50F/DIN 11851 Ø 120 - DN65F/DIN 11851 104

PA 100AM - 230 1/2” Gas 900 470 762 228 DN50F/DIN 11851 Ø 120 - DN65F/DIN 11851 250

PA 100AM - 255 1/2” Gas 900 470 760 249 DN50F/DIN 11851 Ø 120 - DN65F/DIN 11851 330

PA 100AM - 310 3/4” Gas 900 470 760 280 DN50F/DIN 11851 Ø 120 - DN65F/DIN 11851 620

PA 140A - 230 1/2” Gas 1243 341 794 228 DN50F/DIN 11851 Ø 140 - DN80F/DIN 11851 250

PA 140A - 255 1/2” Gas 1243 341 792 249 DN50F/DIN 11851 Ø 140 - DN80F/DIN 11851 330

PA 140A - 310 3/4” Gas 1243 341 807 280 DN50F/DIN 11851 Ø 140 - DN80F/DIN 11851 620



PAR - C

PAR - L

TIPO Rapporto di 
pressione

Cicli max al 
minuto  racco-

man.

Portata max 
l/min per viscosità - 

1000cP
TIPO Rapporto di 

pressione

Cicli max al 
minuto  racco-

man.

Portata max 
l/min per viscosità - 

1000cP

PA 20A-45 25 : 1 150 1 * PA 80AM-200 2 : 1 60 24

* PA 30A-45 5 : 1 150 2 * PA 80AM-230 3,3 : 1 50 33

* PA 50AM-63 3,4 : 1 120 7,6 * PA 80AM-250 4,5 : 1 50 20

* PA 50AM-80 5,3 : 1 90 10 PA 80AM-310 9 : 1 50 32

* PA 50AM-200 8,4 : 1 60 7,5 * PA 100AM-200 1 : 1 60 37

PA 50AM-230 14,6 : 1 50 10,6 * PA 100AM-230 1,8 : 1 50 52

* PA 65AM-80 1,6 : 1 80 20 * PA 100AM-255 2,5 : 1 50 52

* PA 65AM-200 2,5 : 1 60 17 * PA 100AM-310 5 : 1 50 50

* PA 65AM-230 4 : 1 50 24 * PA140A-230 1,6 : 1 50 100

PA 65AM-250 6 : 1 50 14 * PA140A-255 2,2 : 1 50 100

* PA140A-310 4 : 1 50 95

* Disponibili con certificazione Atex 2G e 3G

TIPO Rapporto di 
pressione

Cicli max al 
minuto  rac-

coman.

Portata max 
l/min per viscosità - 

1000cP

PAR 30-50 4: 1 180 7,5

PAR 40-50 2 : 1 180 12

PAR 50-50 1 : 1 180 25

PAR 50-65 2 : 1 160 25

* PAR 65-50 0,7 : 1 160 55

* PAR 65-65 0,7 : 1 160 55

* Disponibile fino ad esautimento scorte

DIMENSIONI D’INGOMBRO E PRESTAZIONI SERIE PAR

DIMENSIONI

TIPO

Z A B Bocca di 
mandata

Bocca d’aspirazione

Consumo max. 
di aria l/min

alla pressione
di alimentazione

Ø
Ingresso 

aria

Altezza fra bocca 
d’aspirazione e 

mandata DNm
Lunga Corta

Lunga Corta D DNa
PAR  30 - 50 1/4” Gas 1041 211 373  3/4” Gas F Ø 34  1/2” Gas F 25

PAR  40 - 50 1/4” Gas 1027 259 373  3/4” Gas F Ø 42  3/4” Gas F 25

PAR  50 - 50 1/4” Gas 1005 265 368  3/4” Gas F Ø 54  3/4” Gas F 25

PAR  50 - 65 3/8” Gas 1062 339 469  1 1/2” Gas F Ø 54  3/4” Gas F 45

* PAR  65 - 50 3/8” Gas 1231 - 471,5  1 1/2” Gas F Ø 54 - 25

* PAR  65 - 65 3/8” Gas 1103 324 469  1 1/2” Gas F Ø 88   2” Gas F 45

* Disponibile fino ad esautimento scorte

PUMPS Pressure ratio
Recomm. max.

cycles per 
minute

Max. flow rate l/min for 
viscosity of 1000 cP PUMPS Pressure ratio

Recomm. max.
cycles per 

minute

Max. flow rate l/min for 
viscosity of 1000 cP

PA 20A-45 25 : 1 150 1 * PA 80AM-200 2 : 1 60 24

* PA 30A-45 5 : 1 150 2 * PA 80AM-230 3,3 : 1 50 33

* PA 50AM-63 3,4 : 1 120 7,6 * PA 80AM-250 4,5 : 1 50 20

* PA 50AM-80 5,3 : 1 90 10 PA 80AM-310 9 : 1 50 32

* PA 50AM-200 8,4 : 1 60 7,5 * PA 100AM-200 1 : 1 60 37

PA 50AM-230 14,6 : 1 50 10,6 * PA 100AM-230 1,8 : 1 50 52

* PA 65AM-80 1,6 : 1 80 20 * PA 100AM-255 2,5 : 1 50 52

* PA 65AM-200 2,5 : 1 60 17 * PA 100AM-310 5 : 1 50 50

* PA 65AM-230 4 : 1 50 24 * PA140A-230 1,6 : 1 50 100

PA 65AM-250 6 : 1 50 14 * PA140A-255 2,2 : 1 50 100

* PA140A-310 4 : 1 50 95

*Available with ATEX 2G and 3G certification 

PUMPS Pressure ratio

Recomm. 
max.

cycles per 
minute

Max. flow rate l/min for 
viscosity of 1000 cP

PAR 30-50 4: 1 180 7,5

PAR 40-50 2 : 1 180 12

PAR 50-50 1 : 1 180 25

PAR 50-65 2 : 1 160 25

* PAR 65-50 0,7 : 1 160 55

* PAR 65-65 0,7 : 1 160 55

*Available with stocks last

OVERALL DIMENSIONS AND PERFORMANCE - PAR SERIES

DIMENSIONS

TYPE

Z A B Delivery 
port

Suction port

Max. air consumption 
in l/min 

at supply  pressureØ
Air inlet

Height between 
suction and 

delivery ports DNm
Long Short

Long Short D DNa
PAR  30 - 50 1/4” Gas 1041 211 373  3/4” Gas F Ø 34  1/2” Gas F 25

PAR  40 - 50 1/4” Gas 1027 259 373  3/4” Gas F Ø 42  3/4” Gas F 25

PAR  50 - 50 1/4” Gas 1005 265 368  3/4” Gas F Ø 54  3/4” Gas F 25

PAR  50 - 65 3/8” Gas 1062 339 469  1 1/2” Gas F Ø 54  3/4” Gas F 45

* PAR  65 - 50 3/8” Gas 1231 - 471.5  1 1/2” Gas F Ø 54 - 25

* PAR  65 - 65 3/8” Gas 1103 324 469  1 1/2” Gas F Ø 88  2” Gas F 45

*Available with stocks last

TYPE Rapport de
Pression

Cycles maxi. par 
min. recommandés

Débit maxi.
(en l/min)

pour 1000cP
TYPE Rapport de

Pression

Cycles maxi. 
par min. 

recommandés

Débit maxi.
(en l/min)

pour 1000cP

PA 20A-45 25 : 1 150 1 * PA 80AM-200 2 : 1 60 24

* PA 30A-45 5 : 1 150 2 * PA 80AM-230 3,3 : 1 50 33

* PA 50AM-63 3,4 : 1 120 7,6 * PA 80AM-250 4,5 : 1 50 20

* PA 50AM-80 5,3 : 1 90 10 PA 80AM-310 9 : 1 50 32

* PA 50AM-200 8,4 : 1 60 7,5 * PA 100AM-200 1 : 1 60 37

PA 50AM-230 14,6 : 1 50 10,6 * PA 100AM-230 1,8 : 1 50 52

* PA 65AM-80 1,6 : 1 80 20 * PA 100AM-255 2,5 : 1 50 52

* PA 65AM-200 2,5 : 1 60 17 * PA 100AM-310 5 : 1 50 50

* PA 65AM-230 4 : 1 50 24 * PA140A-230 1,6 : 1 50 100

PA 65AM-250 6 : 1 50 14 * PA140A-255 2,2 : 1 50 100

* PA140A-310 4 : 1 50 95

* Disponibles avec certification Atex 2G et 3G

TYPE
Rapport

de
Pression

Cycles maxi. 
par min.
recom-
mandés

Débit maxi.
(en l/min)

pour 1000cP

PAR 30-50 4: 1 180 7,5

PAR 40-50 2 : 1 180 12

PAR 50-50 1 : 1 180 25

PAR 50-65 2 : 1 160 25

* PAR 65-50 0,7 : 1 160 55

* PAR 65-65 0,7 : 1 160 55

* Disponibles jusqu’à épuisement des stocks

DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT ET PERFORMANCE SÉRIE PAR

DIMENSIONS

TYPE

Z A B Raccord de 
refoulement

Raccord d'aspiration

Consommation maxi. 
d’air l/min à la pres-
sion d’alimentation

Ø
Entrée 

d’air

Hauteur entre 
les raccords 

d’aspiration et de 
refoulement DNm

Longue Courte

Longue Courte D DNa
PAR  30 - 50 1/4” Gaz 1041 211 373  3/4” Gaz F Ø 34  1/2” Gaz F 25

PAR  40 - 50 1/4” Gaz 1027 259 373  3/4” Gaz F Ø 42  3/4” Gaz F 25

PAR  50 - 50 1/4” Gaz 1005 265 368  3/4” Gaz F Ø 54  3/4” Gaz F 25

PAR  50 - 65 3/8” Gaz 1062 339 469  1 1/2” Gaz F Ø 54  3/4” Gaz F 45

* PAR  65 - 50 3/8” Gaz 1231 - 471,5  1 1/2” Gaz F Ø 54 - 25

* PAR  65 - 65 3/8” Gaz 1103 324 469  1 1/2” Gaz F Ø 88  2” Gaz F 45

* Disponibles jusqu’à épuisement des stocks

DIMENSIONES Y PRESTACIONES DE LA SERIE PAR

TIPO Relación de
presión

Ciclos máx. /min. 
recomendados

Caudal máx. L/min. 
para viscosidad 1000 

cPs
TIPO Relación de

presión

Ciclos máx. /
min. recomen-

dados

Caudal máx. L/min. 
para viscosidad 1000 

cPs

PA 20A-45 25 : 1 150 1 * PA 80AM-200 2 : 1 60 24

* PA 30A-45 5 : 1 150 2 * PA 80AM-230 3,3 : 1 50 33

* PA 50AM-63 3,4 : 1 120 7,6 * PA 80AM-250 4,5 : 1 50 20

* PA 50AM-80 5,3 : 1 90 10 PA 80AM-310 9 : 1 50 32

* PA 50AM-200 8,4 : 1 60 7,5 * PA 100AM-200 1 : 1 60 37

PA 50AM-230 14,6 : 1 50 10,6 * PA 100AM-230 1,8 : 1 50 52

* PA 65AM-80 1,6 : 1 80 20 * PA 100AM-255 2,5 : 1 50 52

* PA 65AM-200 2,5 : 1 60 17 * PA 100AM-310 5 : 1 50 50

* PA 65AM-230 4 : 1 50 24 * PA140A-230 1,6 : 1 50 100

PA 65AM-250 6 : 1 50 14 * PA140A-255 2,2 : 1 50 100

* PA140A-310 4 : 1 50 95

* Disponible con certificación ATEX 2g y 3G

TIPO Relación de
presión

Ciclos máx. 
/min. reco-
mendados

Caudal máx. L/min. para 
viscosidad 1000 cPs

PAR 30-50 4: 1 180 7,5

PAR 40-50 2 : 1 180 12

PAR 50-50 1 : 1 180 25

PAR 50-65 2 : 1 160 25

* PAR 65-50 0,7 : 1 160 55

* PAR 65-65 0,7 : 1 160 55

* Disponible hasta fin de existencias

DIMENSIONES

TIPO

Z A B Boca de 
envío

Boca de aspiración

Consumo máx. de 
aire l/min

a una presión
de alimentación

Ø
Entrada de 

aire

Altura entre las 
bocas 

de aspiración y de 
envío DNm

Larga Corta

Larga Corta D DNa
PAR  30 - 50 1/4” Gas 1041 211 373  3/4” Gas F Ø 34  1/2” Gas F 25

PAR  40 - 50 1/4” Gas 1027 259 373  3/4” Gas F Ø 42  3/4” Gas F 25

PAR  50 - 50 1/4” Gas 1005 265 368  3/4” Gas F Ø 54  3/4” Gas F 25

PAR  50 - 65 3/8” Gas 1062 339 469  1 1/2” Gas F Ø 54  3/4” Gas F 45

* PAR  65 - 50 3/8” Gas 1231 - 471,5  1 1/2” Gas F Ø 54 - 25

* PAR  65 - 65 3/8” Gas 1103 324 469  1 1/2” Gas F Ø 88  2” Gas F 45

* Disponible hasta fin de existencias

TYP Druck- ver- 
hältnis

Max. Zyklen 
pro Minute 

empf.

Max. Durchsatz 
l/min bei Viskosität TYP Druck- ver- 

hältnis

Max. Zyklen 
pro Minute 

empf.

Max. Durchsatz l/min 
bei Viskosität 

PA 20A-45 25 : 1 150 1 * PA 80AM-200 2 : 1 60 24

* PA 30A-45 5 : 1 150 2 * PA 80AM-230 3,3 : 1 50 33

* PA 50AM-63 3,4 : 1 120 7,6 * PA 80AM-250 4,5 : 1 50 20

* PA 50AM-80 5,3 : 1 90 10 PA 80AM-310 9 : 1 50 32

* PA 50AM-200 8,4 : 1 60 7,5 * PA 100AM-200 1 : 1 60 37

PA 50AM-230 14,6 : 1 50 10,6 * PA 100AM-230 1,8 : 1 50 52

* PA 65AM-80 1,6 : 1 80 20 * PA 100AM-255 2,5 : 1 50 52

* PA 65AM-200 2,5 : 1 60 17 * PA 100AM-310 5 : 1 50 50

* PA 65AM-230 4 : 1 50 24 * PA140A-230 1,6 : 1 50 100

PA 65AM-250 6 : 1 50 14 * PA140A-255 2,2 : 1 50 100

* PA140A-310 4 : 1 50 95

* Erhältlich mit Zertifizierung Atex 2G und 3G

TYP Druck- 
verhältnis

Empf. Zyklen 
pro Minute 

max.

Max. Förder- menge 
l/min bei Viskosität - 

1000cP

PAR 30-50 4: 1 180 7,5

PAR 40-50 2 : 1 180 12

PAR 50-50 1 : 1 180 25

PAR 50-65 2 : 1 160 25

* PAR 65-50 0,7 : 1 160 55

* PAR 65-65 0,7 : 1 160 55

* Erhältlich Lieferung solange der Vorrat reicht

AUSSENABMESSUNGEN UND LEISTUNGEN BAUREIHE PAR

ABMESSUNGEN

TYP

Z A B Auslass- 
öffnung

Saugöffnung

Max. Luftverbrauch 
l/min

bei verhältnis Druck- 
-

Ø
Luftein-

gang

Höhe zwischen 
Saug- und Auslass- 

öffnung DNm
Lang Kurz

Lang Kurz D DNa
PAR  30 - 50 1/4” Gas 1041 211 373  3/4” Gas F Ø 34  1/2” Gas F 25

PAR  40 - 50 1/4” Gas 1027 259 373  3/4” Gas F Ø 42  3/4” Gas F 25

PAR  50 - 50 1/4” Gas 1005 265 368  3/4” Gas F Ø 54  3/4” Gas F 25

PAR  50 - 65 3/8” Gas 1062 339 469  1 1/2” Gas F Ø 54  3/4” Gas F 45

* PAR  65 - 50 3/8” Gas 1231 - 471,5  1 1/2” Gas F Ø 54 - 25

* PAR  65 - 65 3/8” Gas 1103 324 469  1 1/2” Gas F Ø 88  2” Gas F 45

* Erhältlich Lieferung solange der Vorrat reicht



                                          Manufacturer
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Tutte le indicazioni, i dati e le raffigurazioni (comunque ese-
guite) riportate nella presente pubblicazione sono indicative 
e non vincolanti. C.S.F. INOX non assume garanzia od obbli-
gazione alcuna per l’utilizzo del presente documento e per le 
informazioni in esso riportate. In particolare non garantisce 
omissioni od errori dei dati e dei disegni qui riportati. Si precisa 
che i dati tecnici, le informazioni e le raffigurazioni  riportate nel 
presente documento mantengono un valore puramente indi-
cativo ed approssimativo. C.S.F. INOX si riserva in qualsiasi 
momento e senza preavviso di modificare i dati, i disegni e le 
informazioni riportate nel presente documento. D

C
AT

LP

Morsetto filettato 2” Doppio morsettoMensole a muro per fissaggio 
delle pompe a parete

Polmone

ALLESTIMENTI
(per allestimenti stazioni di svuotamento contenitori consultare la brochure DCATLSP)

Pompa pneumatica in esecuzione con carrello 
abbracciafusti in versione a scorrimento manuale con 
contrappeso per il bilanciamento dei pesi.

Pompa pneumatica in esecuzione con carrello 
abbracciafusti in versione con cilindro pneumatico 
e quadretto di comando.

Pompa pneumatica corta con 
piatto raschiante per svuota-
mento fusti o contenitori cilindrici. 
Per prodotti ad alta viscosità.

Pompe in versione corta su 
treppiede carrellato. 

ACCESSORI

Carrello con sostegno girevole per age-
volare smontaggio e manutenzione della 
pompa (disponibile solo per versioni 
corte).

D
C
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B

All the instructions, data and representations (in whatever way 
executed) listed in this publication are indicative and do not bin-
ding. C.S.F. does not stand surety or undertake any obligation 
for the utilisation of this document and for the information con-
tained. In particular, it does not guarantee against omissions or 
errors of the data and drawings here indicated.
Notice that the technical specifications, information and repre-
sentations in this document are merely indicative and appro-
ximate.
C.S.F. INOX reserves the right at any moment and without 
notice to modify the data, drawings and information indicated 
in this document.

Air-operated piston pump with mobile lift. 
Manual sliding lift model with counterweight 
assistance.

Air-operated piston pump with mobile lift with 
pneumatic cylinder and control panel.

Short air-operated piston pump with 
scraper plate to empty barrels or 
cylindrical tanks. Excellent for high 
viscosity products.

Short air-operated piston pump 
on tripod with wheels. 

VARIOUS OPTIONS
(for drum unloading station options consult the DCATLSPGB brochure)

2” threaded clamp for drums Double clampWall brackets for holding 
and fixing pumps

Outlet Pulsation Dampener

ACCESSORIES

Trolley with rotating support to facilitate 
pump disassembly and maintenance 
(available only for short versions).
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Toutes les indications, les données et les représentations 
(exécutées de toutes façons) reportées dans cette publication 
sont indicatives et ne sont pas contraignantes. C.S.F. INOX 
n’assume aucune garantie, ni obligation, sur l’exploitation de 
ce document ni sur les informations qu’il reporte. En particu-
lier, C.S.F. INOX ne répond pas des omissions ou des erreurs 
des données et des dessins reportés ici. Il est précisé que les 
données techniques, les informations et les représentations 
reportées dans ce document ont seulement une valeur pure-
ment indicative et approximative. C.S.F. INOX se réserve le 
droit de modifier à tout moment et sans préavis les données, 
les dessins et les informations reportées dans ce document.

MISE EN OUVRE
(pour la mise en oeuvre de stations de vidage conteneurs consulter la brochure DCATLSPF)

ACCESSOIRES

Collier fileté 2” Double-collierConsoles murales pour fixation 
de la pompe à une paroie

Poumon

Pompe pneumatique équipée d’un chariot pour 
fûts. Chariot en version manuelle avec balançage 
par contrepoids.

Pompe pneumatique équipée d’un chariot pour fûts. 
Chariot en version pneumatique avec vérin et tableau 
de commande.

Pompe en version courte équipée 
d’un plateau pour dépotage de fûts 
ou contenants cylindriques.
Pour produits à haute viscosité.

Pompe dans la version courte 
sur trépied avec roues.

Chariot basculant pour faciliter le 
désassemblage et la manutention 
de la pompe (disponible uniquement 
pour pompes en version courtes).

Todas las otras indicaciones, datos y representaciones rea-
lizadas que incluye la presente publicación son indicativos y 
no constituyen ningún vínculo. C.S.F. INOX no acepta ninguna 
garantía ni obligación por la utilización del presente docu-
mento, por lo que se refiere a la información aquí incluida. 
Pero sobretodo declina cualquier tipo de responsabilidad por 
omisiones y/o errores en los datos y dibujos del documento. Se 
precisa que los datos técnicos, la información y las represen-
taciones incluidas en el presente documento son de un valor 
puramente indicativo y aproximado. C.S.F. INOX se reserva 
el derecho de poder modificar los datos, los dibujos y la infor-
mación del presente documento en cualquier momento y sin 
necesidad de aviso previo. D
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EJECUCIONES
(para la instalación de las estaciones de vaciado de bidones consultar el folleto informativo DCATLSPS)

ACCESORIOS

Bomba neumática con carro de vaciado de bidones. 
Se realiza en versión de accionamiento manual con 
contrapeso para equilibrado de los pesos.

Bomba neumática con carro de vaciado de bidones. 
En versión con cilindro neumático y cuadro de mando.

Bomba neumática corta con plato 
rascador para vaciado de bidones o 
contenedores cilíndricos. 
Para productos de alta viscosidad.

Bomba neumática corta con 
trípode móvil. 

Abrazadera roscada 2” Abrazadera dobleMénsula de pared para  
fijación vertical de la bomba

Pulmón neumático

Carro con sujección giratoria para agilizar el 
desmontaje y mantenimiento de la bomba 
(disponible solamente para versiones cortas).
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AUSSTATTUNGEN
(hinsichtlich der Ausführungen Entleerungsstationen für Behälter siehe Broschüre DCATLSPD)

ZUBEHÖR

Pneumatische Kolbenpumpe in Ausführung mit mobiler 
Hebeeinrichtung. In manuell beweglicher Ausführung 
mit Gegengewicht zum Gewichtsausgleich.

Pneumatische Kolbenpumpe in Ausführung 
mit mobiler Hebeeinrichtung. In Ausführung mit 
pneumatischem Zylinder und Bedienfeld.

Pneumatische Kolbenpumpe in 
kurzer Ausführung mit Abstreifplatte 
zum Entleeren von Fässern oder 
zylinderförmigen Behältern.
Für Produkte mit hoher Viskosität.

Kolbenpumpe in kurzer Ausführung 
mit Dreibeinwagen auf Rollen. 

Schraubklemme 2” DoppelklemmeWandkonsole zur Befestigung 
der Pumpen an der Wand

Puffer

Alle Angaben, Daten und Darstellungen (in welcher Form 
auch immer), die in diesem Dokument aufgeführt sind, sind 
indikativ und nicht bindend. C.S.F. bürgt nicht und geht keine 
Verpflichtung ein für die Nutzung dieses Dokuments und die 
darin enthaltenen Informationen. Insbesondere garantiert C.S.F. 
nicht gegen Auslassungen oder Fehler der hier angegebenen 
Daten und Zeichnungen. Beachten Sie, dass die technischen 
Spezifikationen, Informationen und Darstellungen in diesem 
Dokument lediglich indikativ und annähernd und daher nicht 
zwingend exakt sind. Die C.S.F. INOX behält sich das Recht 
vor, jederzeit und ohne Vorankündigung die in diesem Doku-
ment angegebenen Daten, Zeichnungen und Informationen zu 
ändern.

Transportwagen mit beweglicher Aufhän-
gung für bessere Zugänglichkeit der 
Pumpe bei Wartung und Instandsetzung.


